Holzlatte Holzlatte

Paketschnur
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Messpunkte Paketschnur

Vorspur Amazon einstellen:

1. Werkzeug / Vorrichtung einrichten

2 Holzlatten, ca. 1,75m lang

4 lange Kabelbinder

Ca.2x5m Paketschnur o.a.

Vorgehen/Vorbereiten:

Die 2 Holzlatten mit je 4 Locher versehen.

Die durch die Locher schieben und locker um die StoRstangenhorner
hangen. Nur so weit anziehen, dass die Holzlatte in H6he der
Radnarben hangt.

Jetzt rechts und links die Paketschnur mit ca. 1-2cm Abstand parallel
zur Karosserie spannen. Abstand auf Holzlatte nachmessen, muss vor
allem gleich sein! (Bei mir 158,0 cm).

Vorspur Amazon einstellen:
2. Messung

:
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Kabelbinder )

Lenkung mittig stellen. Sie sollte weitestgehend spielfrei sein.
Gemessen wird 2x von der mittleren Rille des Reifenprofiles zur
Schnur in Hohe der Radnarbe. Dies auf beiden Seiten.

Messung rechts 13,5 -1 mm
Messung links 12,8 13,3 -5 mm
Ergebnis -6 mm

Sollwert laut Volvo: 2-5 mm; Im Beispiel -6 mm ist der Sollwert sogar
negativ! -> Nachstellen der Spurstange bis Differenz in Sollbereich
liegt.

Wichtig: Die Rader missen vorne naher zueinander stehen. Also
muss die Summe Messwert hinten immer kleiner wie die Summe
Messwerte vorne sein!



Holzlatten vorne Holzlatte hinten
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